

深度
观察

与埃菲尔铁塔一起闪耀光芒

“河北制造”奥运亮相, 英利奥张孔杠铃率先登场



■英利奥服务东京奥运会。 企业供图



■张孔杠铃生产车间。 企业供图

□本报记者 张月霞

英利奥保障团队出征巴黎, 彰显河北制造风采

7月3日, 河北英利奥体育用品有限公司奥运会赛事服务保障团队一行5人启程前往巴黎, 他们将于先期到达的一名英利奥技术人员汇合, 为奥运会三人篮球和乒乓球项目提供高品质的服务, 为巴黎奥运会保驾护航。

这已经是英利奥地板第二次服务奥运会了。在2021年的东京奥运会上, 英利奥作为东京奥运会3x3篮球地板独家供应商, 见证了三人篮球的奥运首秀。2024年的巴黎奥运会, 英利奥再接再厉, 成为3x3篮球、乒乓球两个项目运动地板独家供应商, 这在河北省运动地板企业中尚属首次。

河北英利奥体育用品有限公司创立于2007年, 是一家集研发、生产、销售、安装、售后服务为一体的专业运动地板提供商, 被认定为“国家高新技术企业”“国家体育产业示范单位”“河北体育用品制造十佳品牌”, 为东京奥运会3x3篮球地板独家供应商, 巴黎奥运会乒乓球地板独家供应商, 国际篮联3x3全球官方独家运动地板供应商, 国际乒联战略合作伙伴, 世界乒联全球供应商, 国际篮联中国青训官方合作伙伴, 亚羽联官方独家器材供应商。

据英利奥品牌推广负责人李晓东介绍, 此次巴黎奥运会, 三人篮球项目将使用英利奥生产的SES橡胶弹性地板, 乒乓球项目使用该公司的布纹PVC运动地板。其中, SES橡胶弹性地板是英利奥公司与国际篮联共同研发出的SES新型橡胶材料生产出来的, 防滑性和安全性较高, 并且铺装方便、便于维护, 能够实现100%可回收循环使用。同时, 这种地板脚感更软, 弹性、稳定性更好, 对运动员的保护性也比较好, 能够最大程度减少运动员摔倒后的伤害。这款SES橡胶弹性地板已成为全球首款通过国际篮联3x3官方认证的运动地板,

“

作为世界上影响力最大的体育盛会, 每一届奥运会都是主办国国内本土企业腾飞的机会, 加入奥运会赞助商名单, 更是一家有志于成为全球顶级品牌企业的绝佳路径。巴黎奥运会即将开幕, 在这场全球瞩目的“体育之约”上, 两家来自河北的体育企业, 河北英利奥体育用品有限公司和河北张孔杠铃制造有限公司也即将亮相。

”

在西安全运会、杭州亚运会等大型体育赛事赛场均有使用。

为了做好奥运会服务保障工作, 英利奥抽调了赛事管理、国际贸易、生产、施工等部门的精兵强将, 成立了赛事保障团队, 所有的地板已于5月底运达了奥组委指定的仓库, 7月5日至20日将进入施工时间。“我们力争以卓越的产品品质, 出色的赛事服务, 把中国‘工匠精神’和‘河北体育制造’的风采展现在世界面前, 用辛勤的汗水和一流的保障服务赢得奥运竞技场外的‘奖牌’!” 李晓东表示。

张孔杠铃即将亮相奥运赛场, 展现中华品牌力量

巴黎奥运会将于本月26日开幕, 作为本届奥运会器材供应商, 河北张孔杠铃奥运会保障团队已经做好了准备, 为奥运会举重比赛顺利进行保驾护航。这已经是张孔杠铃第四次为奥运会提供服务了。

据河北张孔杠铃制造有限公司总经理张志国介绍, 作为巴黎奥运会举重器材独家供应商, 张孔杠铃生产的举重器材, 已于今年5月初抵达巴黎。和往届不

同, 本届奥运会举重训练场馆设在奥运村内, 各类器材日前已安装完毕。张孔杠铃还更新了训练场馆的举重台拼装结构, 使之更加牢靠。“巴黎奥运会举重比赛将于当地时间8月7日至11日举行, 热身和比赛场地的器材将于赛前两天开始安装, 张孔杠铃的工程师将全程在场, 为赛事提供技术支持与服务。”张志国表示。

张孔杠铃可以说是奥运会的“熟面孔”了, 在2008年北京奥运会时, 张孔杠铃便首次成为奥运会举重器材供应商, 此后在2016年里约奥运会、2020东京奥运会上成为奥运会举重器材独家供应商。今年的巴黎奥运会则是张孔杠铃第四次服务奥运会。

一家坐落在河北省泊头市的“小企业”, 是如何成为占据国内80%杠铃及举重器材赛事市场的“小巨人”, 又是凭借什么连续四次跻身奥运会的呢?

张志国说, 杠铃外表笨重, 生产起来可是个精细活儿, 国际举重联合会对比赛所使用的器材有尺寸和规格上的数据要求, 包括杠铃杆的长度、直径、重量, 杠铃片的重量等, 公司会按照这些要求反推, 对产品的生产端和材料端制定标准, 实际的制造标准要高出国际举联的标准。“除了质量, 张孔杠铃还不断创新, 以科技为动力, 加大研发力度, 不断提升产品的科技含量和附加值, 生产出更加精致且耐用的举重产品。”

正是奉行“产品质量”至上的原则, 才使张孔杠铃能够屡次从国际举重联合会认证的5家举重器材供应商中脱颖而出, 成为奥运会举重器材的唯一供应商。

在获得巴黎奥运会举重器材独家举重器材供应商资格后, 张孔杠铃成立了巴黎奥运会技术小组, 专门针对奥运会产品进行设计和精进。张志国表示, “为国争光、努力拼搏、追求‘更高、更快、更强、更团结’的奥运种子同样深植在张孔人的心中, 接下来, 张孔体育将研发生产更多适用于全民健身和青少年体育发展的产品, 打造国际知名的民族体育用品品牌, 为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。”